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MENTI VRAGEN 1 EN 2

Wilt u graag dit AZC in Midden-Delfland? Gaat u bezwaar maken?

._0

Ja, natuurlijk Ik twijfel nog

51

NEE Ja



MENTI VRAAG 3

\Waarom bent u het niet eens met de komst van het AZC?

118 responses
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MENTI VRAAG 4

Waarom is deze locatie niet geschikt voor een AZC?

89 responses

past niet binnen de kern
is wel goed alleen to big
te dicht op de weg hoogspanningsleidingen
te dicht bi) bedrijven

' te dicht bij een woonwijk
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INGEDIENDE MENTI-VRAGEN

> Is het nog een jaar lang te rekken tot de nieuwe gemeenteraadsverkiezingen?

> Ja, dit zal geen probleem zijn.

> Gemeente heeft toch alles al ondervangen?

> Nee, pas wanneer de juridische procedures zijn afgerond, kan het AZC onherroepelijk doorgaan.

> Kan je hezwaar maken als in een andere omgeving woont?

> Ja, u dient hiervoor aan te tonen helanghebbend te zijn (zie slide 3), het is lastiger om dit aan te tonen als je ver weg woont. Dit betekent bijvoorheeld dat u wel net over de grens in gemeente Delft woont,
maar toch belanghebbend kunt zijn voor dit besluit.

> Wanneer ben je feitelijk belanghebbende?

> Lie slide 3, je bent feitelijk belanghebbende als je een direct, persoonlijk, objectief bepaalbaar en actueel belang hebt dat rechtstreeks door een besluit wordt geraakt (Awb, art. 1:2). Zonder dit belang kun
je geen bezwaar of beroep indienen. Simpelste voorheelden waarmee je belanghebbend bent: u in de buurt woont, op looproutes woont, een bedrijf bent dat in de buurt opereert, ect.




INGEDIENDE MENTI-VRAGEN

> Op welke gronden zijn AZC-besluiten teruggedraaid in andere gemeente? Is er een top 5 met succesvolle bezwaren gemaakt?

> Er zijn verschillende uitspraken van rechters te vinden die AZC's hebben teruggedraaid, hiervoor kan je zoeken op rechtspraak.nl, in de media of hijvoorbeeld via ChatGPT. Enkele voorbeelden voor
gronden kunt u vinden op slide 12 en slides 21 en 22 (de menti-vragen).

> Wat heeft meer effect? Bezwaar via rechtshijstand of zelf bezwaar maken?

> Dat hangt er van af, beide routes kunnen zeker succesvol zijn. Zelf hezwaar maken zal u meer tijd kosten, via je rechtshijstand nemen gespecialiseerde juristen dit werk van u over, overleg de
heste keuze voor u met je rechtshijstandverzekering. Zie ook slide 6.

> Wanneer er een hoorzitting plaatsvindt, wordt er dan ook een persoonlijke toelichting gevraagd?

> Bij een hoorzitting krijgt u de mogelijkheid uw bezwaar toe te lichten, het college heeft dan de mogelijkheid om zich te verweren op uw bezwaarschrift. De bezwaarschriftencommissie stelt vragen
en er vindt een discussie plaats over het besluit.


http://rechtspraak.nl

INGEDIENDE MENTI-VRAGEN

> Welke vluchtelingen komen hier nu precies?

> Volgens de getekende bestuursovereenkomst: 25 AMV'ers (vluchteling jonger dan 18 zonder ouders of voogt), de overige inwoners zitten ten minste 6 maanden in de procedure
waarvan 507% onderdeel is van een gezin en 307% niet onderdeel van een gezin (dit kunnen ook alleenreizenden mannen zijn)

> Hoe ziet het financieel plaatje eruit?

> Helaas wordt hierover door de gemeente geen duidelijkheid gegeven, een aantal vergoedingen wordt nog over onderhandeld en een groot deel van de kosten wordt
weggeschreven onder ‘standaard werkzaamheden’ van de gemeente. Hierdoor is het niet mogelijk de echte kosten van dit AZC te achterhalen. Onze schattingen van de kosten tot
nu toe lopen op tot meer dan 1 miljoen euro aan realisatiekosten en ambtelijke inzet. Wij zien de financiéle situatie van de gemeente somber in, zeker met het aanstaande

ravijnjaar 2026.



